
Instruções para confecção do Resumo e  Resumo Expandido para inscrição no Evento
- Este documento serve de modelo para a submissão de seu projeto na Feira de Ciências – Inovação e Sustentabilidade 2022. Mantenha a formatação indicada no template.
- O arquivo apresenta “Margem Moderada” (Sup./Inf.: 2,54 cm – Esq./Dir.: 1,91cm).
- O template consta de um arquivo único, com a seguinte sequência: Resumo, Palavras-chave e Resumo Expandido. Caso, no Resumo Expandido forem citadas referências, deve ser incluído o item Referências. 
- A folha inicial “Instruções para confecção do Resumo e Resumo Expandido” deve ser retirada para o envio, juntamente com os exemplos de formatação do template.
- O template deverá conter, no mínimo, 4.000 caracteres (com espaço) e, no máximo, 8.000 caracteres (com espaço).   
- Utilize as Normas da ABNT para a citação das referências utilizadas na escrita de seu texto.
- Após estas instruções, está disponibilizado o template.
- Lembre-se, na escrita de um resumo expandido, deve-se, sempre, considerar que a maior parte do texto deve ser reservado para a apresentação da metodologia aplicada e mais ainda para a apresentação dos resultados com as devidas discussões. 
- Em caso de dúvidas, entre em contato conosco feiradeciencias@unisc.br
- O arquivo finalizado deve ser copiado e inserido em “campo específico” no momento da inscrição, no período de 26 de julho a 9 de setembro.
[bookmark: _GoBack]- O título do projeto/trabalho é inserido em um campo separado do resumo em si.
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RESUMO - (Fonte: Times New Roman / Tamanho: 10 / Justificado / Espaçamento simples – antes/depois: 0pt / 0pt). No máximo 8 linhas.  Resumo¸ resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo, resumo.
(Linha simples em branco/Fonte Times New Roman/Tamanho 10)
Palavras-chave: Palavra-chave 1. Palavra-chave 2. Palavra-chave 3. (Fonte: Times New Roman/ Tamanho: 8/ Esquerda/ Espaçamento simples – antes/depois: 0pt / 0pt) 
(Linha simples em branco/Fonte Times New Roman/Tamanho 11)
RESUMO EXPANDIDO – (Fonte: Times New Roman / Tamanho: 11 / Justificado / Maiúscula e Minúscula/ Espaçamento simples – antes/depois: 0pt / 0pt). A estrutura do resumo expandido, escrito parágrafo único, consta dos seguintes tópicos: introdução, objetivos, metodologia, resultados e discussões, conclusão e referências (se forem citadas no texto). As palavras que se referem aos tópicos não precisam ser escritas. No entanto, o texto deve ser redigido de tal forma que a sequência textual permita o leitor perceber que o autor apresentou uma breve introdução, elencou seus objetivos, descreveu a metodologia empregada, elencou os resultados e devidas discussões finalizando com as conclusões.  Para a elaboração deste resumo expandido as recomendações de formatação devem ser rigorosamente respeitadas. Neste resumo expandido, não devem ser inseridas fotos, figuras e tabelas, devendo conter apenas o texto. Para tanto, sugere-se elaborar o texto neste template. Texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto.
(Linha simples em branco/Fonte Times New Roman/Tamanho 11)
Referências
(Fonte: Times New Roman / Tamanho: 11 / Negrito / Justificado / Maiúscula e Minúscula/ Espaçamento simples – antes/depois: 0pt / 6pt)
AUTOR(ES) 1. (Fonte: Times New Roman / Tamanho: 10 / Esquerda / Maiúscula e Minúscula/ Espaçamento simples – antes/depois: 0pt / 6pt).
AUTOR(ES) 2. (Fonte: Times New Roman / Tamanho: 10 / Esquerda / Maiúscula e Minúscula/ Espaçamento simples – antes/depois: 0pt / 6pt).
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