(Título) Capítulo X - recuado à direita, em letra Arial tamanho 20, em negrito, com espaçamento simples.

Um espaço

Número de autores: Máximo 8 autores

INTRODUÇÃO – Arial, tamanho 12, em negrito, letras MAIÚSCULAS

O texto dentro de cada seção iniciará no primeiro parágrafo com um “tab” inserido (1,25 cm). A layout das letras da seção será Arial 12, espaçamento 1.5, sem espaçamento após o texto. Parágrafo justificado.
	As citações no texto seguirão as normas próprias da Editora. Citações de um único trabalho (Folmer et al., 2019), de mais de um trabalho (Machado, 2001; Folmer et al., 2019; Machado; Folmer, 2017.
	O Capítulo deve possuir de 5 a 12 páginas (incluindo as referências) 

DESENVOLVIMENTO - ARIAL, tamanho 12, em negrito, letras MAIÚSCULAS

O texto dentro de cada seção iniciará no primeiro parágrafo com um “tab” inserido (1,25 cm). A layout das letras da seção será arial 12, espaçamento 1.5, sem espaçamento após o texto. Parágrafo justificado.

RESULTADOS E DISCUSSÃO - ARIAL, tamanho 12, em negrito, letras MAIÚSCULAS 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]	As Tabelas e Figuras (pode conter Imagens, Gráficos e Figuras de modo combinado ou individual) deverão ser inseridas dentro das seções sempre que sejam necessárias, após o parágrafo onde foi feito o primeiro chamado dela. O espaçamento do título de Tabelas e Figuras será simples e sem recuo a esquerda. A editora encoraja os autores a acrescentarem imagens relacionadas com o trabalho. E, deve-se acrescentar a fonte das imagens [exs. Fonte: Os autores (quando foram retirados pelos próprios autores) ou Fonte: Autor (Ano) – quando retirada de outro trabalho ou da internet]. 
As tabelas e figuras serão numeradas com números arábicos Tabela 1, deverão ser autoexplicativas, tamanho de letra 12 e espaçamento simples, no cabeçalho conter a identificação das variáveis e no pé da tabela conter a identificação dos testes aplicados com letra tamanho 10.  As Figuras deverão ser autoexplicativas, no cabeçalho conter a identificação das variáveis e toda informação que facilite na interpretação, tamanho de letra 12 e espaçamento simples. Quando unidas mais de uma imagem acrescentar a identificação com letras minúsculas seguidas de um parêntese “a)”. As imagens serem da máxima qualidade possível, centradas e identificadas.

CONCLUSÃO/CONSIDERAÇÕES FINAIS - ARIAL, tamanho 12, em negrito, letras MAIÚSCULAS 

O corpo do texto deve ter, em sugestão aos autores: introdução (apresentação, objetivos, metodologia, principais teóricos e resultados), capítulo de discussão teórica, capítulo de análise dos dados, considerações finais e referências.
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